

ALPPS肝切除术成功治愈肝脏肿瘤患者

滨医附院肝胆外科在肝肿瘤治疗方面达到了国内领先水平

本报7月2日讯(记者 代敏 通讯员 徐彬) 近日,滨州市医学院附属医院肝胆外科成功完成二例联合肝实质分割和门静脉分支结扎的分阶段肝切除术(ALPPS)。两例病人术后恢复顺利,已康复出院。手术的成功不仅为医院肝脏肿瘤的治疗提供了一种新的治疗手段,也

标志着滨医附院肝胆外科在肝肿瘤治疗方面达到了国内领先水平。

ALPPS术式是2007年由德国医生创用的一种新型肝脏手术,至2014年末世界范围内手术不超过500例,国内文献报到仅100余例,省内仅实施一例。该手术主要适应症是肝脏巨大

肿瘤或多发肿瘤行肝切除术后残肝不能代偿的病人。

ALPPS手术分为两步:第一步,切断患侧肝脏门静脉,保留患侧肝脏的肝动脉、肝管和肝静脉,同时将左、右肝彻底离断,但不切除患侧肝脏。这样既可以显著增加健侧肝脏的门脉血流,使健侧肝脏能在短时间

内迅速增大,同时保留肝动脉供血的患侧正常肝脏还能维持部分肝功能。待患者健侧肝脏代偿增大后,再行第二步手术切除患侧肝脏及肿瘤。

据了解,该手术难点在于肝实质的离断,医生须仔细处理每一支细小的胆管和血管,尽可能减少术后出血、胆漏的

发生,以减少腹腔感染机会,使得患者能有机会等到健侧肝脏代偿性增生,从而完成第二步手术。健侧肝脏增生尚未完全前不得仓促进行第二步手术。两例手术一例术后第9天痊愈出院,另一例患者术后12天康复出院。

音乐盛宴中展现“红色”教育

滨医附院举办“永远跟党走”大型歌咏比赛

本报7月2日讯(记者 代敏 通讯员 徐彬) 6月30日晚,为纪念抗日战争胜利70周年暨庆祝建党94周年“永远跟党走”大型红歌合唱比赛于滨医附院隆重举行。全院6支代表队及医学院滨州校区代表队的职工们高唱红歌,共迎党的94华诞。滨医附院院长王强,党委书记赵明东,党委副书记房清敏,副院长李建民、田文美、陈强谱、付善锋,医院全体职工及滨州校区的领导老师参加了比赛。

随着主持人热情洋溢的开场,本次歌咏晚会在全场观众的欢呼和掌声中正式拉开帷幕。各支代表队以整洁华美的服装、高亢嘹亮的歌声、蓬勃向上的朝气亮相比赛现场,轮番展示了他们精心编排的合唱曲目,为观众们带来了一场精彩的视听盛宴。饱含真情的《东方红》、雄浑激昂的《义勇军进行曲》,比赛在齐声高



唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。整个现场,群情激昂,令人震撼。雄壮的歌声中表达了对党的忠诚和对共产主义的信仰。唱出了大家对党的无限热爱和对祖国美好明天的赞颂和向往。

滨医附院举办的此次红歌

合唱比赛不仅是一场音乐盛宴,更是一次特殊的“红色”教育,活动不仅提升了全体职工的爱国热情,激励了爱国赤子之心,更进一步增强了凝聚力、向心力和战斗力,让全院职工铭记历史,秉承精神,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜。

省荣军总医院到

惠民县开展巡诊医疗



7月1日,山东省荣军总医院医疗队来到惠民县李庄镇卫生院,为该镇132名优抚对象开展免费巡诊医疗。在为优抚对象检查肝功能、肾功、血脂、血糖等项目的基础上,医务人员有针对性地开展健康咨询和健康教育,发放健康教育宣传资料并根据诊查结果免费向优抚对象发放药品。

这次巡诊医疗活动,省荣军总医院共派出15人,携带7万元的药品,将到惠民县的5个镇办开展活动。还将筛选30人到荣军总医院进行为期2个月的免费疗养。

本报通讯员 董士达 宋海燕 成文霞 本报记者 王晓霜 摄影报道

华海白癜风医院六年持续送“清凉”

本报7月2日讯(记者 代敏 通讯员 张振远 刘俊亮) 为喜迎建党94周年,积极履行企业社会责任,6月30日,滨州市华海白癜风医院院长成爱华带领工作人员来到市区内的城管便民服务站,与滨城区城管执法局的有关领导一起为正在露天忙碌的师傅们送上遮阳伞和防暑用品。

“天气越来越热了,这些师傅们非常辛苦。我们医院尽一点微薄之力,送点防暑用具,让他们过一个清凉的夏天。”成院长说。正在修理摊上忙碌的魏师傅感激地说:“都连续好几年了,成院长年年想着我们,有了遮阳伞,就是刮风下雨我们也不怕了。”

据了解,自2010年起,滨州市华海白癜风医院与滨州市城管



成爱华院长与城管执法局领导一起为师傅们送上遮阳伞。

执法局联合发起“炎夏送清凉”爱心公益活动,至今已开展了六年,累计投资十几万元。每年夏季,医院都购买防暑用品,赠送给城管执法局在市区为便民

服务设立的公益岗位上。成院长表示,今后还将继续把这个活动坚持下去,希望用切实的行动唤起全社会对这些弱势群体的关注,共创和谐美丽家园。

慈铭全员七一共欢庆



慈铭护理部员工快板表演。

本报7月2日讯(记者 代敏 通讯员 吕晓敦 李瑶) 今年是中国共产党成立94周年。为庆祝党的生日,表达全体慈铭人对伟大祖国和对中国共产党热爱,滨州慈铭体检于7月1日隆重举办了《首届生命的赞歌“颂歌献给党”》专题晚会。

慈铭体检秉承“治未病,为人民健康服务,成就人类长寿梦想”的经营宗旨,专注于健康体检领域,致力于健康体检行业的发展,努力实践“利己、利家、利国、利民”的健康体检经营理念滨州。本次演出是以滨州与东营慈铭体检科室和职能部门为参赛主体团队,演唱曲目《没有共产党就没有新中国》、《大中国》、《团结就是力量》等歌唱祖国、歌唱党的红

歌,和东营慈铭之歌《生命的赞歌》为主要演出内容。同时,还穿插进行了快板、健美操。演出中各参赛团队整装整洁、精神饱满,意气风发,他们用最美好的歌声从心底里表达出了对祖国和共产党的热爱与祝福,赢得了台下观众阵阵掌声与喝彩。

据了解,慈铭体检作为国内健康体检行业的领军企业,承担着巨大的社会责任。慈心济世,铭刻于心。滨州慈铭开业全心全意为人民健康服务,并做过多次公益活动,奉献爱心是我们不变信念,热心公益是我们永恒的主题。慈铭人会吧“爱生命、爱健康”的主旋律带到每一个地方,温暖每一颗心。

滨州市人民医院:

多举措助力国家卫生城市复审

本报7月2日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 姜红) 6月29日上午,市人民医院召开迎接国家卫生城市复审工作会议。医院领导班子成员参加了会议。会上,医院党委书记崔秀娥就迎接国家卫生城市复审工作提出了明确要求。

首先要营造良好的舆论氛围。积极发挥网站、报纸、宣传屏等媒体的作用,开展多种形式的健康教育,营造人人知晓卫生城市复审,人人参与卫生城市复审的舆论环境。其次要全面落实医院在迎接国家卫生城市复审中的各项工作任务。做好发热门诊、肠道门诊的管

理,落实好人员值班制度;做好环境卫生治理工作,有环卫设施、灭鼠毒饵站,保持环境清洁,对院内乱贴乱画、乱泼乱倒等“六乱”现象进行集中治理。三是全面落实禁烟措施,积极巩固无烟医院创建成果。禁烟标识要醒目,禁烟劝导员要认真负责,全体职工带头不吸烟,劝导吸烟者,同时要加强督导检查,院领导按照分工各负其责,对工作落实情况经常性督导检查,确保不丢分。

副院长张中学传达了迎接国家卫生城市复审培训会的情况,并指出了医院在迎接国家卫生城市复审工作中的任务和存

在的问题。

会后,市人民医院院长徐宏和副院长张中学带队,办公室、总务科、保卫科、发展部等相关科室人员一起冒雨对医院门诊楼广场、家属院等进行了全面排查。对商贩占道经营、院内吸烟、售烟等现象进行了现场劝阻。在感染性疾病科、垃圾处理站等重点区域,徐宏院长对发热门诊登记、医疗垃圾处理等情况进行了深入了解,叮嘱一定要做好传染病分诊和医疗废物处置工作,保证安全。

下一步,医院将对违规墙体广告、垃圾违规存放、楼道墙面乱贴乱画等问题进行集中清理。